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A 2022. évi XXXI. Zempléni Fesztivál 

Szakmai beszámoló 

Az lnterkultur Hungaria Közhasznú Nonprofit Kft. a 2022. augusztus 12. és 
21. közötti tíz napban rendezte meg a XXXI. Zempléni Fesztivált. A
programsorozat Tokaj-Hegyalja és Zemplén tizenhat településének
harmincöt helyszínén zajlott, a Fesztivál keretében ötvenöt program,
komolyzenei és jazz koncertek, színházi előadások, irodalmi estek, kiállítások,
ismeretterjesztő és gyermekműs.orok kerültek megrendezésre.

A Zempléni Fesztivál sikere immár több mint három évtizede a szervezők és a helyi civil 
szervezetek, művelődési házak, önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók térségi 
összefogásának köszönhető. A helyi művelődési intézmények közül kiemelt partnerünk A 
Művelődés Háza és Könyvtára Sárospatakon, melynek munkatársai már a fesztivál legelső 
évétől nélkülözhetetlen segítséget nyújtanak 

A Fesztivál megvalósítását több cég és intézmény hozzájárulása segítette, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium, ha lényegesen kevesebb összeggel is mint 2021-ben, de 2022-ben 
is a legnagyobb támogatója a rendezvénysorozatnak, és kiemelt támogató volt a Nemzeti 
Kulturális Alap és az MVM Energetika Zrt. A végül, mindösszesen 135 millió forintos 
költségvetésű rendezvény minimális forrása volt még a jegybevétel, ami az egyes 
szereplőkkel megállapodott bevétel megosztást követően került összesítésre. 

A Fesztivált megelőzően a finanszírozás bizonytalansága miatt a tervezettnél és szokásosnál 
rövidebb, pár hetes országos reklámkampány népszerűsítette a programsorozatot, 
hirdetésekkel a nyomtatott sajtóban és online megjelenések formájában. Ezen felül a 
Fesztivál rendezvény- sorozatának helyszínein helyi plakátok kerültek kihelyezésre. 
A Fesztivál rendben lezajlott, a programok közül mindösszesen hármat kellett az alternatív 
(eső) helyszínre átvinni az időjárás miatt. 

A Fesztivál teljes programját a beszámoló mellékleteként a ZF 2022 programfüzet tartalmazza. 
A sorozatból az alábbiakban kiemelünk néhány fontosabb eseményt: 

2022. augusztus 12., péntek - Nyitónap: 

A Fesztivál ünnepélyes nyitókoncertjére Sárospatakon, a Rákóczi-vár udvarán került sor. Az 
eseményt megtisztelte jelenlétével és rövid beszédet is mondott: 
dr. Stumpf István, a Tokaj-Hegyalja Egyetem kuratóriumának elnöke, kormánybiztos 
dr. Hörcsik Richárd - országgyűlési képviselő. 
Jelen volt továbbá: 
dr. Horváth Ágnes, a Tokaj-Hegyalja Egyetem rektorasszonya, 
Bánné Dr. Gál Boglárka - BAZ megyei közgyűlés elnöke, 
dr. Gerőcs-Tóth Andrea - BAZ megyei kormányhivatal főigazgatója, 
ill. a térség településeinek számos polgármestere, jegyzője. 

Az est szólistája Nyári Zoltán operaénekes volt, a Budafoki Dohnányi Zenekart Hollerung Gábor 
vezényelte. 

lnterkulrur Hungária Közhasznú Nkft. 

1074 Budapest, Rottenbiller u. 16-22. 

Tel.: 06 1 462 0330 

E-mail: info@zemplenfescival.hu

www.zemplenfestival.hu 










